



Права участников уголовного процесса по делу о похищении экипажа судна «Arctic Sea» не нарушаются

Следователи Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре России продолжают расследование уголовного дела по факту похищения граждан Российской Федерации - экипажа судна «Arctic Sea».

Информация, появившаяся в ряде СМИ о том, что якобы нарушаются права участников уголовного процесса не соответствует действительности. Все следственные действия проводятся в строгом соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации. Особо отмечается, что ни коим образом не нарушаются права потерпевших – членов экипажа судна «Arctic Sea», которые свободны в передвижении и, имея при себе мобильные средства связи, могут общаться с родными и близкими.

21 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510254>